
 
 
 

 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE LA 4ème B DU LUNDI 6 DECEMBRE 2004 
rédigé par les délégués des parents d’élèves 

 

• Conseil présidé par Madame Da Silva, C.P.E. 

• Professeurs présents : 
Mesdames Béhague (français), Cablat (espagnol), Chabbal (allemand), Palomares 
(anglais), Persohn (Technologie), Pons (SVT), Vidal (latin) 
Messieurs Assemat (histoire – géographie), Bernard (mathématiques), Papoz (EPS) 

• Délégués des élèves : Caroline Chanliau et Kevin De Maria 

• Délégués des parents : Peep Claudine Cros et  Fcpe Michelle Duport 

Appréciations générales sur la classe 
 
La classe est de 25 élèves et la moyenne est de 13,9.  
Madame Pons, professeur principal, donne les appréciations générales sur la classe. 
La classe est sympathique, agréable et très dynamique à l’oral. Les résultats à l’écrit sont 
irréguliers. Le travail personnel est insuffisant, il reste superficiel et manque de sérieux. La 
classe est hétérogène la moyenne la plus basse est de 9,3 et la plus haute de 16,6. Un grand 
nombre d’élèves est en grande difficulté. Les très bons élèves ne sont pas moteurs pour « tirer » 
les autres. 

Résultats généraux de la classe 
4 élèves ont les félicitations  
1 élève a les encouragements 
2 élèves ont un avertissement travail 
 
Appréciations par matière 

ALLEMAND : 
Madame Chabbal décrit les élèves comme étant volontaires, travailleurs et participatifs. Mais 
elle a remarqué  en fin de trimestre un peu de laisser-aller et un manque de travail. 

ESPAGNOL : 
Madame Cablat note un travail superficiel mais une amélioration dans le comportement . Ils 
sont très actifs à l’oral.  

Moyenne de la classe : 10,8 

ANGLAIS : 
Madame Palomares décrit la classe comme une classe équilibrée,  avec un potentiel, avec 
laquelle elle a plaisir à travailler à l’oral, mais les élèves n’ont pas réalisé qu’ils étaient en 4ème. 
Ils doivent apprendre les leçons, avoir plus d’autonomie et de rigueur et acquérir des méthodes 
de travail personnel. En conséquence elle fera plus de contrôles sur les leçons par écrit. 

Moyenne de la classe : 13 

FRANÇAIS : 
Madame Béhague note une bonne participation à l’oral, mais regrette que l’écrit soit faible car 
le travail est peu approfondi 



Moyenne de la classe : 10,8 

EPS : 
Monsieur Papoz : La classe marche bien, elle est soucieuse de réussir mais il regrette les 
comportements individuels. L’attitude de certains est parfois surprenante et fluctuiante, pouvant 
aller de la plus grande amabilité à la violence.  

Moyenne de la classe : 17,9 

TECHNOLOGIE 

Madame Persohn est satisfaite du niveau mais dit que le travail à la maison est insuffisant ce qui 
explique que les notes ne s’améliore pas. Elle constate également un travail irrégulier et du 
bavardage . 

HISTOIRE – GEOGRAPHIE : 
Monsieur Assemat trouve la classe « correcte » avec une participation active à l’oral. Il regrette 
le manque d’approfondissement dans le travail en général et dans le travail personnel ainsi qu’un 
manque de réflexion et qu’un problème dans la prise de notes obligatoire en 4ème. Il déplore le 
manque de respect de certains élèves envers leurs camarades et envers le professeur. 

Moyenne de la classe : 10,6 

MATHEMATIQUES : 
Monsieur Bernard trouve la classe agréable mais très hétérogène les moyennes vont de 2,5 à 
18. le travail est irrégulier, les élèves manquent d’autonomie et d’initiative. 

Moyenne de la classe : 11,8 

SVT : 
Madame Pons confirme que les élèves sont très actifs à l’oral mais que beaucoup d’entre eux ne 
travaillent pas et l’écrit s’en ressent. 

Moyenne de la classe : 12.1 

Observations des délégués  
Les délégués élèves expriment leur volonté de changer de place pour ne pas discuter et se 
concentrer. 

Réponse du conseil : Les élèves doivent s’autonomiser et cesser les bavardages sans 
l’intervention des adultes. Dans certaines classes les élèves peuvent se placer où ils veulent . Les 
enseignants sont sceptiques sur les résultats des changements de place et craignent que sans 
volonté réelle de changement de comportement, le changement de voisin n’enraye pas les 
bavardages. 

La déléguée parents Fcpe exprime le regret que les latinistes ne puissent participer à aucun 
séjour. Elle soutient les délégués élèves dans leur demande assez surprenante, de la part d’élèves, 
et pense que cela vaut peut-être la peine de tenter d’y répondre. 

La déléguée parents Peep  relaie la remarque de certains parents dont les enfants s’ennuieraient 
en français et souhaiteraient un autre choix d’ouvrages.  

L’enseignante concernée répond qu’il y a un programme, qu’elle doit suivre, que cette remarque 
est due au fait que les élèves sont plus attirés par la facilité que par la volonté d’un travail assidu 
et plus ardu. 

Nous sommes à votre disposition pour de plus amples informations ou précisions concernant 
votre enfant. 

Les délégués parents 
Claudine Cros Michelle Duport
04 67 55 91 58 04 67 59 23 53
 


